

V Форум Агрошкол и школ-хозяйств «Агрошколы и школы-хозяйства России: достижения, проблемы, перспективы»

1 августа 2024 педагоги МБОУ СОШ №11 им С.М. Жолоба совместно с директором школы Сивковым П.В. приняли участие в формате видеоконференции во Всероссийском V форуме агрошкол России и школ хозяйств «Агрошколы и школы хозяйства России: достижения, проблемы, перспективы», в котором приняли участие представители 45 регионов.

Форум прошел на базе опытно-демонстрационной площадки компании «СеДеК», расположенной на базе «Татановская СОШ» Тамбовской области. В своем выступлении Сивков П.В. отметил: «Нам необходимо объединить усилия учителей агрошкол и преподавателей аграрных вузов, необходимо создать модель сетевого взаимодействия, чтобы обмениваться накопленным опытом в сфере аграрного образования».

В рамках форума участники обсудили нормативно-правовое регулирование деятельности агрошкол России.

В мероприятии приняли участие представители Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, представители Министерства просвещения РФ, руководители образовательных организаций, представители аграрных вузов России и агропромышленного комплекса Тамбовской области.